TC Oelde 1890

Jahreshauptversammlung mit positiver Resonanz
Der TC Oelde 1890 konnte in der Jahreshauptversammlung am vergangenen Freitag im Clubhaus auf ein ereignisreiches Jahr zurückblicken. Moderiert wurde die Veranstaltung vom ersten Vorsitzenden Roland Schöning.
Die Ziele, die sich der vor einem Jahr neu gewählte Vorstand gesetzt hatte, wurden ohne Einschränkungen erreicht. Besonders hervorzuheben ist hierbei die Steigerung der Mitgliederzahl dank der 60 Neueintritte im Jahr 2012 auf nun über 300 Mitglieder.

Sportwart André Hörster lobte vor allem die Leistungen der Herren 70-Mannschaft in der Sommersaison 2012, die den Gruppensieg in der Ruhr-Lippe-Liga erzielen konnte, sowie der Damen 30-Mannschaft, die im Winter 2012/2013 letztendlich den ersten Tabellenplatz in der Bezirksliga belegte. Beste Einzelspielerin der abgelaufenen Saison war Heike Hansmersmann aus der Damen 30-Mannschaft, die in der Saison insgesamt 1.000 Punkte für die LK-Wertung sammeln konnte.

Die Jugendwarte Kerstin Poppenberg und Britta Schwippe resümierten auch im Jugendbereich ein erfolgreiches Jahr. Neben dem regulären Trainings- und Spielbetrieb gab es außerdem einige gemeinsame Aktionen, die einen sehr guten Anklang bei den jüngeren Vereinsmitgliedern fanden. Nicht zuletzt deswegen konnte die Mitgliederzahl so gut gesteigert werden.
Karin Hövelmann als Sprecherin des Festausschusses blickte auf einige schöne Events im vergangenen Jahr zurück. Hierzu zählen unter anderem das Sommerfest sowie der Saisonabschluss, bei dem auch Roland Schöning und Britta Schwippe als Clubmeister gekürt wurden. Für das neue Jahr sind ebenfalls wieder viele schöne Aktivitäten geplant, auf die sich die Mitglieder freuen können.

Der Bericht vom Kassenwart Bastian Tippkemper zeigte, dass der Verein schuldenfrei aufgestellt ist und gut gewirtschaftet wurde. Somit verfügt er über ein solides finanzielles Fundament, das auch von den beiden Kassenprüfern Charlotte Ullrich und Marcus Voges bestätigt wurde. Folglich konnte der Vorstand einstimmig entlastet werden.
Abschließend wurden auch die Jubilare geehrt. Auf eine 25-jährige Mitgliedschaft blicken Gisela und Dr. Rainer Lagemann sowie Bastian Tippkemper zurück. Seit 40 Jahren sind Tobias Habig, Julius Büning, Dr. Dr. Thomas Rusche, Johannes Diekemper und Rolf Zurbrüggen im Verein. Ein halbes Jahrhundert spielt nun schon Godehard Vollenbröker für den TC Oelde 1890. Aufgrund ihrer jetzt 60-jährigen Mitgliedschaft sowie ihrer langjährigen Verdienste wurden Karl-Heinz Fahrendorf und Dieter Wittke vom Vorstand als Ehrenmitglieder vorgeschlagen und von der Versammlung einstimmig gewählt.
Anschließend konnte die Veranstaltung in den gemütlichen Teil übergehen.
